



Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8249

4 PAGINI — 30 BANI

Martedì 6 aprilie 1976

ASTĂ SEARĂ, PE STADIONUL DIN ROOSENDAAL

ÎNTÂLNIREA DINTRE ECHIPELE OLIMPICE DE FOTBAL ALE OLANDEI ȘI ROMÂNIEI

ROOSENDAAL, 5 (prin telefon). Imediat după sosirea în localitate, duminică seara, jucătorii noștri au efectuat un prim antrenament pe stadionul De Luiten. Antrenamentul a durat



MULȚESCU

aproximativ 45 de minute și a avut un caracter de acomodare și de eliminare a stării de oboseală, datorată unei călătorii de peste 11 ore. La încheierea acestei sesiuni de pregătire, jucătorii Dudu Georgescu și Dumitru, care ridicau semne de

întrebare în privința stării lor de sănătate, au declarat că se simt bine. Totuși, un ultim control medical al acestora va fi făcut în ziua meciului, prilej cu care se va lua și o hotărâre în privința utilizării lor.

Astăzi dimineață (n.r. ieri), de la ora 10, a fost programat un antrenament cu caracter tactic, în care accentul s-a pus pe dinamizarea acțiunilor ofensive, cu participarea cât mai activă a jucătorilor din linia a doua la finalizarea atacurilor. Aceasta și datorită faptului că, se știe foarte bine, jucătorii olandezi, în general înalți și deștepti ai unui joc athletic, au câștigat de cauză în fazele în care balonul este jucat pe sus, comparativ cu atacanții noștri din linia întâi, toți trei mici de statură. Ideea și tactica de joc vor fi axate, fără îndoială, pe potențarea jocului ofensiv, singurul care ne poate aduce o victorie, ceea ce ar constitui la creșterea șanselor în perspectiva calificării. De altfel, în tabăra jucătorilor noștri există o atmosferă optimistă. Dinu, căpitanul echipei, afirma următoarele: „Sintem cu toții încrezători și decisi să obținem vic-

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)

ARĂDENII AȘTEAPTĂ O MEDALIE OLIMPICĂ!

PE MARGINEA PLENAREI C.J.E.F.S. ARAD

Sala mică a Teatrului din Arad, Plenara Consiliului județean de sport. Peste 200 de participanți. Primul vicepreședinte al C.J.E.F.S., Eugen Budișan, termină de citit un raport larg, critic și aut critic. Printre primii înscrisi, la cuvântul elevul Ilea Mircea, campion european la tir. Cum să nu fie emoționat? Aradul, și nu numai arădenii, așteaptă de la el o medalie olimpică la Montreal. Președintele C.J.E.F.S., tov. Liviu Derban, secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R., îl soarbe din ochi: — Așa-i că ne vei da o mare satisfacție?

Mircea lasă capul în jos, gîndeste, apoi, semet, răspunde:

— La medalie vreau să a-jung! Apoi, timid, cere plenarei învoire să se retragă deoarece, peste o oră, urma să aibă teză.

Mircea Ilea este o mindrie sportivă a orașului care a depășit reputația unor fotbaliști de altădată. Performanța lui a făcut să încline mult balanța în favoarea Aradului atunci când acest județ s-a clasaț pe locul al treilea pe țară

în ierarhia performanței, după municipiul București și județul Bacău. Asupra acestei activități discutate în plenară ne vom oprî pe scurt. Sportivii arădeni au cucerit în anul 1975 un număr de patru medalii la campionatele mondiale și europene, cinci titluri de campioni balcanici, 37 de titluri de campioni ai țării și au furnizat 86 de prezențe în diferite loturi reprezentative ale țării, dintre care nouă în lotul olimpic. Pe lângă Ilea mai sînt Roman Codreanu, medalie de bronz la mondialele de lupte greco-romane, Silvia Kaposztay, medalie de argint la europenele de tir, eleva Ibolya Slavic, atletă, campioană balcanică de junioare, și alți tineri sportivi de performanță.

Acestea sînt roadele unor preocupări mai temeinice decît în trecut, consecințe favorabile ale influenței documentelor de partid cu privire la dezvoltarea educației fizice și sportului în țara noastră, ale sprijini-

Aurel NEAGU

(Continuare în pag. 2-3)

CONFERINȚA UNESCO PE TEMA EDUCAȚIEI FIZICE ȘI SPORTULUI

PARIS, 5 (Agerpres). La Paris au început, astăzi, lucrările primei conferințe a UNESCO avînd ca temă „Rolul educației fizice și al sportului în pregătirea tineretului”. La reuniune, care va dura cinci zile, participă reprezentanți a

peste 20 de țări, printre care și o delegație din România.

Unul din subiectele principale aflate în dezbatere este cel al echilibrării procesului educativ, în prezent orientat în prea mare măsură spre disciplinele intelectuale în defavoarea practicii exercițiilor fizice.

„SĂRBĂTOAREA TINERETII”, O REUȘITĂ A SPORTULUI DE MASĂ DIN CAPITALĂ

Duminică dimineața, la Complexul de terenuri „Sălaj-Vicina” din cartierul bucureștean Ferentari a avut loc o amplă acțiune — organizată de către Consiliul pentru educație fizică și sport al sectorului 6, în colaborare cu Comitetul U.T.C. al sectorului, Inspectoratul școlar, Consiliul pionierilor, Consiliul sindicatelor și Comitetul de Cruce Roșie — care a constituit o adevărată sărbătoare a sportului, a tineretii, consacrată apropriatei aniversări a partidului și a zilei de 1 Mai. Peste 4000 de tineri și tinere din școlile și întreprinderile sectorului au răspuns cu entuziasm invitației de a participa la această acțiune, sugeriv intitulată „Sărbătoarea tineretii”.

Programul a debutat printr-o defilare pe străzile din jurul complexului. Coloana multicoloră cuprindea sute de purtători ai cravatelor roșii cu tricolor, elevi în frumoasă ținută sportivă, tineri în uniformă albastră a formațiilor de pregătire pentru apărarea patriei. Apoi, pe toate terenurile, au început întrecerile la fotbal, baschet, volei, handbal, karting, aeromodels.

Un moment deosebit l-au constituit finalele pe sector ale Crosului tineretului, cu care prilej au reținut atenția specialiștilor evoluțiile sportivilor: V. Găișanu (Șc. gen. 115), T. Melinte (F.U.M.P.S.), Nicoleta Costache (Șc. gen. 143) și



Silvia Mănescu (Lic. „Gh. Lazăr”). În celelalte întreceri s-au evidențiat elevii școlilor generale nr. 122, 128, 142, al Liceului „Gh. Lazăr”, tinerii din întreprinderile Electromagnetica, Tinăra Gardă, Tricodava, ca și reprezentanții Casei pionierilor din municipiul București. De un real succes s-au bucurat demonstrațiile de lupte, haltere, scrimă, box susținute de elevii Școlii sportive Steaua.

Intregul program a reținut, cum era și firesc, atenția unui numeros public, care a răsplătit cu generoase aplauze pe participanți. De notat că mulți profesori de educație fizică, tehnicieni și activiști sportivi și-au adus contribuția la această frumoasă reușită a sportului de masă din Capitală.

Viorel TONCEANU

La „Cupa în împinarea Congresului U. G. S. R.”

BOXERII FRUNTAȘI ÎN FORMĂ BUNĂ

...dar semne de întrebare pentru Calistrat Cuțov, Remus Cozma și Costică Dafinoiu

Simbătă și duminică, în cursul celor două gale disputate la Galați, au evoluat majoritatea componenților lotului republican și olimpic care se pregătesc pentru participarea la turneul internațional al României „Centura de aur” ce va avea loc la București, în perioada 19—25 aprilie. Meciurile, susținute în compania unor adversari bine pregătiți și ambițioși, au constituit un bun prilej de verificare a stadiului de pregătire a selecționabililor, oferindu-ne posibilitatea desprinderii unor concluzii.

Cei mai mulți dintre frunțașii boxului nostru s-au prezentat într-o formă corespunzătoare etapei actuale de pregătire. Printre cei care au evoluat foarte bine se numără Constantin Gruescu, Simion Cuțov, Mircea Simon, Gheorghe Vlad, Ion Cicu, Carol Hajnal și Alexandru Turci. În partida cu D. Burdihoi, adversar periculos datorită forței loviturilor sale, Gruescu a boxat atent, precis în toate acțiunile de contraatac, probînd calități de excelent tehnician. Deși a evoluat la categoria ușoară (63,5 kg), S. Cuțov s-a prezentat la cîntar cu greutatea de 62,5 kg, dovedînd preocupare pentru revenirea la categoria în care s-a consacrat: semiușoară (60 kg). În ring, campionul european a



Alec Năstac (dreapta) în plină ofensivă în disputa cu Costică Chiracu, pe care l-a învins la puncte. Foto: Dragoș NEAGU

dovedit multă poftă de luptă, o foarte bună rezistență specifică, multă precizie și eficacitate în acțiunile de atac și apărare. Simon s-a antrenat cu I. Giurcă și V. Lehaduș, căutînd să-și perfecționeze blocajul, procedeu în care a ajuns la un apreciazabil grad de măiestrie. Proba forței de lovire nu ne-a putut-o face decît în parte (în ultima repriză a meciului cu Lehaduș, cînd l-a scos din luptă), campionul nostru fiind obligat să-și menajeze adversarii. Așteptăm să vedem întreaga sa capacitate într-un eventual meci cu Teofil Stevenson. Cei doi tineri semimijlocii I. Cicu și C. Hajnal s-au mișcat bine, dîndu-ne impresia că sînt capabili de însemnate progrese. Totuși, Haj-

nal fiind prea scund pentru această categorie, credem că ar fi cazul să meditez la o eventuală coborîre la categoria ușoară, unde se pare că C. Cuțov nu mai poate atinge cele mai bune performanțe din cariera sa. Deși mult solicitat de tînarul M. Vișan — element dotat și în plină ascensiune — Al. Turci a boxat bine, probînd aceeași remarcabilă capacitate de luptă și o tehnică superioară adversarului său. Gheorghe Vlad a fost unul dintre boxerii care s-au distinș pe ringul din Galați, dar el are neșansa de a evolua la aceeași

Mihai TRANCĂ

(Continuare în pag. 2-3)

VOLEIBALIȘTII DE LA DINAMO PENTRU A 5-A OARĂ CONSECUTIV CAMPIONI!



Echipa masculină de volei a clubului Dinamo București, campioană a țării în ediția 1975—1976. De la stînga la dreapta, sus: Laurențiu Dumănoiu, Mircea Tutovan, Corneliu Oros, Gabriel Udîșteanu, prof. Gheorghe Eremia (antrenorul echipei), Emilian Vrîncuț, Nicolae Sărăcuțu, Gunther Enescu; jos: Teofil Chiș, Marian Păușescu, William Schreiber, Traian Marinescu și Ștefan Băroiu. Lipsește din fotografie Sorin Zolia. Citiți în pag. 2—3, comentariul asupra evoluției frunțașilor voleiului.

